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Solution énigme 1

Vous avez été nombreux à participer à cette première énigme. Bravo !! Voici la solution : 
On remplit à ras bord le récipient de 11 litres.
• On verse le contenu de ce récipient dans celui de 13 litres.
• Dans le récipient de 13 litres, on pourrait encore verser 2 litres.
• On remplit à ras bord le récipient de 6 litres.
• On verse 2 litres de ce récipient dans celui de 13 litres qui contient déjà 11 litres.
• Il reste alors 4 litres dans le récipient de 6 litres.

Félicitations aux trois élèves ayant trouvé la bonne réponse. Après tirage au sort, la gagnante de cette première
énigme est Sidonie Coutant en 5ème D.
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